

# Рада президентів академій наук України

## Рішення

«11» липня 2014 р.

*Про Основні наукові напрями та найважливіші проблеми фундаментальних досліджень у галузі природничих, технічних і гуманітарних наук національних академій наук України на 2014-2018 роки*

Розглянувши на засіданні 27 грудня 2013 р. Основні наукові напрями та найважливіші проблеми фундаментальних досліджень у галузі природничих, технічних і гуманітарних наук Національної академії наук України на 2014-2018 роки (далі – Основні наукові напрями), складені секціями і відділеннями НАН України і затверджені постановою Президії НАН України від 20.12.2013 №179, Рада президентів академій наук України (далі – Рада) відзначила важливість цього документа як невід'ємної складової системних засад здійснення координації фундаментальних досліджень для сприяння підвищенню ефективності планування, проведення експертних оцінок, упорядкування звітності з тематики фундаментальних досліджень.

З метою розширення в Основних наукових напрямках переліку наукових напрямів та проблем фундаментальних досліджень національних галузевих академій наук України визнано за доцільне долучити до згаданих напрямів запропоновані академіями доповнення і схвалити рішенням Ради президентів академій наук України узагальнені Основні наукові напрями і найважливіші проблеми фундаментальних наук національних академій наук України на 2014-2018 роки.

За пропозиціями національних галузевих академій наук України Основні наукові напрями НАН України значно розширені і доповнені науковими напрямами і проблемами фундаментальних досліджень з відповідних галузей науки і оформлені як проект Основних наукових напрямів та найважливіших проблем фундаментальних досліджень у галузі природничих, технічних і гуманітарних наук національних академій наук України на 2014-2018 роки. Зазначений проект погоджено керівниками усіх національних галузевих академій наук.

Рада президентів академій наук України у х в а л и л а :

1. Схвалити Основні наукові напрями та найважливіші проблеми фундаментальних досліджень у галузі природничих, технічних і гуманітарних наук національних академій наук України на 2014-2018 роки (додаються).

2. Рекомендувати Національній академії наук України, Національній академії аграрних наук України, Національній академії педагогічних наук України, Національній академії медичних наук України, Національній академії правових наук України, Національній академії мистецтв України, Експертній раді з питань оцінювання тем фундаментальних науково-дослідних робіт при НАН України, установам і науковим організаціям, підрозділам апарату президій національних академій наук України використовувати Основні наукові напрями та найважливіші проблеми фундаментальних досліджень у галузі природничих, технічних і гуманітарних наук національних академій наук України на 2014-2018 роки при плануванні і обліку тематики фундаментальних досліджень, оформленні звітних документів з виконання цих досліджень, проведенні експертиз та погоджувальних заходів з тематики і проектів фундаментальних досліджень.

3. Вважати за доцільне видати Основні наукові напрями та найважливіші проблеми фундаментальних досліджень у галузі природничих, технічних і гуманітарних наук національних академій наук України на 2014-2018 роки Видавничим домом «Академперіодика» Національної академії наук України окремою брошурою та надіслати її усім національним академіям наук, а також розмістити електронну версію зазначених Основних наукових напрямів на сайті НАН України.

Голова Ради президентів  
академій наук України,  
президент НАН України  
академік НАН України



Б.Є. Патон